

Вынесен приговор руководителю предприятия, осужденному за невыплату заработной платы сотрудникам

Мировым судьей города Петушки и Петушинского района вынесен приговор генеральному директору ООО «Промэнерго» Денису Спирину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенной из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Напомним, что уголовное дело возбуждено по результатам проверки прокуратуры Петушинского района.

Судом установлено, что в июне 2015 года у генерального директора ООО «Промэнерго» Спирина возник умысел на частичную невыплату свыше трех месяцев заработной платы работникам. При этом он достоверно знал, о том, что денежные средства, подлежащие выплате в качестве заработной платы, не относятся к собственным средствам предприятия, в связи с чем он, как руководитель, не имел права ими распоряжаться, в том числе направлять на иные цели.

Вместе с тем, Спирин пользуясь правом единоличного распоряжения денежными средствами общества, с июня 2015 года по 15 апреля 2016 года, выплачивал зарплату не в полном объеме, а лишь частями, по своему усмотрению. Так в указанный период он частично не выплатил заработную плату 93 работникам на общую сумму около 11 млн. рублей. При этом поступившие на расчетный счет и в кассу ООО «Промэнерго» денежные средства в сумме более чем 196 млн. рублей руководство ООО «Промэнерго», в том числе Спирин, тратило по своему усмотрению, направляя их на нужды предприятия с целью извлечения прибыли, в том числе и средства, которые подлежали выплате в виде заработной платы работникам предприятия.

Спирин виновным себя признал полностью.

В настоящее время работникам предприятия уже возмещено 7,1 млн. рублей.

Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения по делу, суд назначил Спирину наказание в виде штрафа в размере 60 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Заместитель прокурора Петушинского района Бобков С.А.